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Veresegyház Város Önkormányzata 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Pénzügyi és Jogi Bizottság, valamint 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 

2025. szeptember 10-i rendkívüli nyílt üléséről 
 
Készült: 
Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 111. számú termében, 2025. szeptember 10-én, szerdán 13 óra 30 
perckor kezdődő Pénzügyi és Jogi Bizottság, valamint Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 
rendkívüli együttes nyílt ülésén. 
 
Jelen vannak: 
Pénzügyi Bizottsági tagok: Tóth Sándor elnök, Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes, Gáncs Gábor, Dr. Vaszkó 

Szabolcs, Karácsony László, Kukucska Zoltán, Varga László 
 
Tulajdonosi Bizottsági tagok:Kőnig Zsolt elnök, Horváth Ernő elnökhelyettes, Dr. Bölcskei-Molnár Antal, 

Kukucska Zoltán, Varga László 
 
A hivatal részéről: Cserháti Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné jegyző, Székelyné Szabó Andrea 

aljegyző, Balogh Erzsébet igazgatási osztályvezető, Bleszák Tibor 
önkormányzati rendészeti osztályvezető, Csernákné Szoboszlai Szilvia 
kabinetvezető, Horváth Erik városfejlesztési osztályvezető, Jeszenszkiné Szikra 
Brigitta pénzügyi osztályvezető, Jovanović Dragutin főépítész, Tóthné Dobos 
Judit adóügyi osztályvezető, Nagyné Erben Mónika testületi ügyintéző, Szabó 
László rendszergazda, Tóth Viktoria vagyongazdálkodási referens 

 
Jelen vannak: Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester, Csikós István a Városfejlesztő Kft. 

ügyvezetője, Kisák Péter a Városgazda Kft ügyvezetője, Gyöngyössy Szabolcs a 
Városgazda Kft. cégvezetője, Déri Barnabás a MaciZoo Kft. ügyvezetője, Lázár 
Ildikó képviselő 

 
 
Tóth Sándor elnök: Köszöntök mindenkit. A 2025. szeptember 10-i Pénzügyi és Jogi Bizottság rendkívüli 
nyílt ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság 6 fővel határozatképes. A kiküldött 
meghívó szerint 11 napirendi pont van. A 4. és a 6. napirendi pontot csak a Tulajdonosi Bizottság, az 5. és 
a 9. napirendi pontot mindkét bizottság tárgyalja. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja, igennel 
szavazzon. 
 
A Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta. 
 
Napirendi pontok: 
 
1.) A Helyi Választási Bizottság tagjának és póttagjainak megválasztása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
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2.) Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója 
Veresegyház város 2024. évi közbiztonsági helyzetéről 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
3.) Veresegyház Város helyi építési szabályzatának, szabályozási tervének és településszerkezeti 

tervének módosítására vonatkozó szerződés módosítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
4.) MaciZoo Kft. telephelyeinek felvétele az alapító okirat rendelkezései közé 

Előterjesztő: Kőnig Zsolt elnök 
 
5.) Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök és Kőnig Zsolt elnök 
 
6.) Veresegyház zártkert 6273, 6141, 5928, 6032 és 6193 hrsz-ú (természetben: Revetek városrészen) 

ingatlanok belterületbe csatolásának támogatása, tulajdonosok kérése alapján 
Előterjesztő: Kőnig Zsolt elnök 

 
7.) Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulójához 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
8.) Ipolybalogi Katolikus Plébánia részére pénzeszköz átadás 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
9.) Tulajdonosi hozzájárulás a Medveotthon területén megrendezésre kerülő Három Nemzet Erős 

Emberek Verseny megrendezéséhez 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök és Kőnig Zsolt elnök 

 
10.) SPiRINT Team Sport Egyesület támogatási kérelme 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
11.) Járdaépítés a Kis utcában 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
 
Tóth Sándor, a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke a jegyzőkönyv hitelesítőjének Varga László bizottsági tagot 
kérte fel, amelyet a bizottság tagjai 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadtak. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Kőnig Zsoltnak, a Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási 
Bizottság elnökének. 
 
Kőnig Zsolt elnök: Köszöntök mindenkit. A 2025. szeptember 10-i Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási 
Bizottság rendkívüli nyílt ülését megnyitom. Horváth Ernő jelezte részvételét, de még nem érkezett meg, 
így megállapítom, hogy a Tulajdonosi Bizottság 4 fővel határozatképes. A kiküldött meghívó szerint 11 
napirendi pont van. A 4. és a 6. napirendi pontot csak a Tulajdonosi Bizottság, az 5. és a 9. napirendi pontot 
mindkét bizottság tárgyalja. Kérem a Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság tagjait, aki elfogadja, 
igennel szavazzon. 
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A Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet 
elfogadta. 
 
Napirendi pontok: 
 
1.) A Helyi Választási Bizottság tagjának és póttagjainak megválasztása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
2.) Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója 

Veresegyház város 2024. évi közbiztonsági helyzetéről 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
3.) Veresegyház Város helyi építési szabályzatának, szabályozási tervének és településszerkezeti 

tervének módosítására vonatkozó szerződés módosítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
4.) MaciZoo Kft. telephelyeinek felvétele az alapító okirat rendelkezései közé 

Előterjesztő: Kőnig Zsolt elnök 
 
5.) Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök és Kőnig Zsolt elnök 
 
6.) Veresegyház zártkert 6273, 6141, 5928, 6032 és 6193 hrsz-ú (természetben: Revetek városrészen) 

ingatlanok belterületbe csatolásának támogatása, tulajdonosok kérése alapján 
Előterjesztő: Kőnig Zsolt elnök 

 
7.) Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulójához 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
8.) Ipolybalogi Katolikus Plébánia részére pénzeszköz átadás 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
9.) Tulajdonosi hozzájárulás a Medveotthon területén megrendezésre kerülő Három Nemzet Erős 

Emberek Verseny megrendezéséhez 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök és Kőnig Zsolt elnök 

 
10.) SPiRINT Team Sport Egyesület támogatási kérelme 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
11.) Járdaépítés a Kis utcában 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
 
Kőnig Zsolt, a Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke a jegyzőkönyv hitelesítőjének Varga 
László bizottsági tagot kérte fel, amelyet a bizottság tagjai 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal 
elfogadtak. 
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1. napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság tagjának és póttagjainak megválasztása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A veresegyházi Helyi Választási Bizottság elnöki tisztsége Lebek László halálával 
megüresedett. A póttagok közül Szilvási Sándor szintén elhunyt, Gubics Lászlóné lemondott póttagságáról, 
így a bizottságnak két tagja maradt, Ladjánszkiné Könczöl Margit és Földesiné Varga Éva. A HVB tagjának 
és póttagjainak megválasztására az előterjesztés az alábbi személyeket indítványozta, tagnak Dr. Linka 
Józsefet, póttagnak Tóbiás Csaba Sándort és Bese Mariannt. A felkért személyek a megbízást vállalják és 
előzetesen nyilatkoztak, hogy választási bizottsági tagságukkal kapcsolatosan összeférhetetlenségi ok nem 
áll fenn. A HVB tagjai és póttagjai megválasztásukat követő 5 napon belül esküt vagy fogadalmat tesznek 
a polgármester előtt és ezt követően gyakorolhatják jogaikat. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a 
Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 

217/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Helyi Választási Bizottság tagjának és póttagjainak megválasztása című 
előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
2. napirendi pont: Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjének 

beszámolója Veresegyház város 2024. évi közbiztonsági helyzetéről 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Gödöllői Rendőrkapitányság vezetője 
elkészítette a 2024. évre vonatkozó közbiztonsági beszámolót. Az elkészült beszámolót az előterjesztés 
melléklete tartalmazza, ami egy mindenre kiterjedő beszámoló. Gondolom, hogy sikerült mindenkinek 
végigolvasni. A rendőrség részéről a testületi ülésen vesz részt a kapitányhelyettes úr, ha esetleg valakinek 
van kérdése hozzá, akkor ott felteheti. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót Cserháti Ferenc 
polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Csak annyit szeretnék mondani, nem is inkább a beszámolóhoz, hanem a 
jelen állapothoz vagy helyzethez, hogy az őrsön őrsparancsnok váltás történt a nyár folyamán. Az új 
őrsparancsnokként a korábbi helyettes lett megbízva az őrs vezetésével. Mi szeptember 1-től a Képviselő-
testület döntésének megfelelően elindítottuk az önkormányzati rendészet működését és munkáját. Azt 
gondolom, hogy a két új vezető, illetve nemcsak gondolom, hanem látom és tapasztalom, hogy biztatóan 
alakul a kapcsolatuk. A rendőrséggel meghosszabbítottuk a szabadidős szolgálati szerződésre vonatkozó 
megállapodásunkat, úgyhogy azt gondolom, hogy egy kicsit erőteljesebb közterületi jelenléttel tudunk 
figyelni a város közrendjére, közbiztonságára, és ami a rendészetet illeti, megelőzni azokat a kialakuló 
helyzeteket, amelyeket a korábbi időben nem tudtunk, vagy éppen most számolunk fel, például az ilyen-
olyan, amolyan illegális közterület-használatot vagy éppen a roncsautók városi helyezetét. Ez már egyre 
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jobban rendeződik. Ha jól tudom akkor a héten is 2 vagy 3 autó el lett szállítva a közterületről, úgyhogy én 
bizakodom, hogy ez egy jó együttműködés lesz. Abban is bízom, hogy a 2025-ös beszámolót valamikor 
2026. elején olvashatjuk és nem kell szeptemberig várni a rendőrség beszámolójára. Ezt most csak azért 
mondom el, mert nincs itt a kapitányhelyettes. Nyilván sok minden húzza a vállukat, de szerintem látszik, 
hogy egy ilyen beszámoló elkészítése is hosszú időt vesz igénybe, legalábbis a kelleténél talán hosszabbat. 
Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, polgármester úr. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a 
Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 

218/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Gödöllői Rendőrkapitányság 
vezetőjének beszámolója Veresegyház város 2024. évi közbiztonsági 
helyzetéről című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
Karácsony László bizottsági tag 13 óra 49 perckor megérkezett a tanácskozó terembe, így a Pénzügyi 
Bizottság 7 fővel határozatképes. 
 
 
3. napirendi pont: Veresegyház Város helyi építési szabályzatának, szabályozási tervének és 

településszerkezeti tervének módosítására vonatkozó szerződés módosítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 240/2025.(VI.25.) 
határozatában foglaltak szerint 1439 projektszámú tervezési szerződés megkötésére került sor a PESTTERV 
Kft-vel. A felülvizsgálat megkezdését követően újabb részterületekre vonatkozó módosítási igény merült 
fel, ezért kell a szerződést módosítani. A tervező mellékelt árajánlata szerint az 1439 projektszámú 
érvényes szerződésben rögzített összegen felül a feladatbővülés vállalási ára, tervezési díjtöbblete 
4.530.000 Ft+Áfa, azaz bruttó 5 753 100 forint. Az előterjesztés melléklete tartalmazza az árajánlat 
tervezési szerződés módosítását és a 240/2025.(VI.25.) határozatot. Az előterjesztés pénzügyi fedezetét 
az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a „K3 Dologi kiadások egyéb beépítési tervek koncepciói" 
előirányzata biztosítja. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja 
a határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
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219/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház Város helyi építési szabályzatának, szabályozási tervének 
és településszerkezeti tervének módosítására vonatkozó szerződés 
módosítása című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
4. napirendi pont: MaciZoo Kft. telephelyeinek felvétele az alapító okirat rendelkezései közé 

Előterjesztő: Kőnig Zsolt elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Ezt a napirendi pontot csak a Tulajdonosi bizottság tárgyalja. Átadom a szót Kőnig Zsolt 
elnöknek. 
 
Kőnig Zsolt elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Két határozati javaslatunk van. 
Kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja az I. határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztés I. határozati javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 

139/2025.(IX.10.) TVB határozat: 
 

Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a MaciZoo Kft. telephelyeinek 
felvétele az alapító okirat rendelkezései közé című előterjesztés I. 
határozati javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
Kőnig Zsolt elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja a II. határozati 
javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztés II. határozati javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 

140/2025.(IX.10.) TVB határozat: 
 

Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a MaciZoo Kft. telephelyeinek 
felvétele az alapító okirat rendelkezései közé című előterjesztés II. 
határozati javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
 
5. napirendi pont: Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 

megvásárlása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök és Kőnig Zsolt elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú, szántó és nádas besorolású, összesen 13 ha 
1.647 m² területnagyságú mezőgazdasági területnek jelenleg több mint 70 tulajdonosa van. Veresegyház 
Város Önkormányzatának résztulajdona a teljes részből 31,39%. Az érintett ingatlan a Göbölyös 
külterületen található, Mogyoród-Veresegyház-Csomád közigazgatási határaihoz közel. Az ingatlan 
tulajdonosait önkormányzatunk írásban megkereste, és 500 Ft/m2 vételárat ajánlottunk fel a területekért. 
Mint láthatjuk az előterjesztésben, hogy a táblázatban 16 fő szerepel, akik elfogadták eladásra 500 Ft/m2 
áron ezt a területet. Láthatjuk a neveket felsorolva, a tulajdoni hányadrészt a hozzátartozó területhez és a 
vételár összegét. A 16 földterület teljes vételárát összeadva, amit az önkormányzatnak ki kell fizetni, az 
4.237.601 forint. Az előterjesztés pénzügyi fedezete a K513 Tartalékok, általános tartalék előirányzaton áll 
rendelkezésre, amelyről a K6 Beruházások előirányzatra szükséges átcsoportosítani a vételár összegét. 16 
határozati javaslatunk van, ezért kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja, hogy egyben szavazzunk 
meg az előterjesztés határozati javaslatait és ne külön-külön, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, hogy az előterjesztés 16 
határozati javaslatát egyben szavazzák meg. 
 
Tóth Sándor elnök: Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatokat: 
 

220/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés I. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
221/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés II. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
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Felelős: Tóth Sándor elnök 
 

222/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés III. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
223/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés IV. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
224/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés V. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
225/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés VI. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
226/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés VII. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 
 
227/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés VIII. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
228/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés IX. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
229/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés X. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
230/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés XI. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
231/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
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megvásárlása című előterjesztés XII. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
232/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés XIII. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
233/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés XIV. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
234/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés XV. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
235/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház külterület 043/24 hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek 
megvásárlása című előterjesztés XVI. határozati javaslatát elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes 13 óra 57 perckor elhagyta a tanácskozó termet, így a Pénzügyi Bizottság 
6 fővel határozatképes. 
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Tóth Sándor elnök: Átadom a szót a Tulajdonosi Bizottság elnökének, Kőnig Zsoltnak. 
 
Kőnig Zsolt elnök: Köszönöm szépen a szót. Elsősorban köszönöm a kollégának, aki ezt intézte, hiszen ez 
nagyon nagy munka. Sziszifuszi munkával, de szépen lassan haladunk előre, és remélem, hogy ezt a 
területet az önkormányzat minél hamarabb meg tudja vásárolni. 16 határozati javaslatunk van, ezért 
kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja, hogy egyben szavazzunk meg az előterjesztés 
határozati javaslatait és ne külön-külön, szavazzon igennel. 
 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, hogy az 
előterjesztés 16 határozati javaslatát egyben szavazzák meg. 
 
Kőnig Zsolt elnök: Kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztést és meghozta az alábbi határozatokat: 
 

141/2025.(IX.10.) TVB határozat: 
 

Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés I. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
142/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés II. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
143/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés III. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
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Felelős: Kőnig Zsolt elnök 
 

144/2025.(IX.10.) TVB határozat: 
 

Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés IV. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
145/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés V. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
146/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés VI. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
147/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés VII. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 
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148/2025.(IX.10.) TVB határozat: 
 

Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés VIII. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
149/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés IX. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
150/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés X. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
151/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés XI. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
152/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
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hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés XII. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
153/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés XIII. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
154/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés XIV. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
155/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés XV. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
156/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés XVI. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. Ha már elnök úr a sziszifuszi munkát említi, ez valóban 
sziszifuszi munka és Viktória arról tájékoztatott, hogy többen is eladnák meg értékesítenék a területet, de 
nagyon sok esetben a hagyatéki eljárásba nem kerültek bele ezek a földterületek, és rendkívül sok elhunyt 
személlyel találkozunk. Ez a tulajdoni lapokon is már látszik, amikor az 1900-as év elején született emberek 
sokasága jelenik meg rajtuk, tehát ott már valószínűleg nem élő személyekkel állunk szemben. Sok esetben 
jelentkeztek az örökösök, hogy igen, elvennék, úgyhogy most egy picit segítjük azt a folyamatot, hogy a 
póthagyaték felvétele megtörténjen, és amint a tulajdonukba kerül a földterület, akkor tudunk majd 
visszatérni ezek rendezésére. Sokakat nem találunk, mert amikor lakcímet változtatunk, akkor elfelejtjük 
a földhivatallal közölni, és mi a földhivatali címen tudjuk elsősorban keresni az ügyfeleket. Ez egy másik 
dolog, ezzel nehéz mit kezdeni, így sokszor nem fellelhetők az amúgy még élő tulajdonosok, mert a 
földterületen jellemzően a tulajdonnal rendelkezők, vagy azt kell mondjam, hogy természetes módon, de 
nem használják az ingatlanjaikat, sőt néha csak természetben tudják, hogy valahol az a rész, nagyjából 
ennyi, ami megvan nekik a tudatban, de sokaknak ez sincs. Valóban sziszifuszi munka, de foglalkozunk vele, 
mert ez egy nagy tábla, aminek jó lenne megszerezni a tulajdonjogát. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. 
 
 
6. napirendi pont: Veresegyház zártkert 6273, 6141, 5928, 6032 és 6193 hrsz-ú (természetben: 

Revetek városrészen) ingatlanok belterületbe csatolásának támogatása, 
tulajdonosok kérése alapján 
Előterjesztő: Kőnig Zsolt elnök 

 
Kőnig Zsolt elnök: Itt arról van szó, hogy 5 helyrajzi számot szeretnének a tulajdonosok zárt kertből 
belterületbe csatolni, és ehhez szeretnék a hozzájárulásukat kérni. 5 határozati javaslatunk van, ezért 
kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja, hogy egyben szavazzunk meg az előterjesztés 
határozati javaslatait és ne külön-külön, szavazzon igennel. 
 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, hogy az 
előterjesztés 5 határozati javaslatát egyben szavazzák meg. 
 
Kőnig Zsolt elnök: Kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az 
előterjesztést és meghozta az alábbi határozatokat: 
 

157/2025.(IX.10.) TVB határozat: 
 

Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés I. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
158/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés II. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
159/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés III. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
160/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés IV. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
161/2025.(IX.10.) TVB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Veresegyház külterület 043/24 
hrsz-ú mezőgazdasági területrészletek megvásárlása című 
előterjesztés V. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 
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Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Viktóriától szeretném megkérdezni, hogy nagyságrendileg 12 ilyen telek 
volt a Revetekben, ugye? 
 
Tóth Viktória bizottsági referens: Igen. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Ha jól emlékszem akkor még a nyár elején döntöttünk az egyikről, és utána 
kértem a főépítészi kabinetet, hogy keressük már meg a többi tulajdonost és ezt rendezzük el. Közülük 
most ez az 5 összegyűlt, de valószínűleg majd a többiek is előbb-utóbb reagálnak, ha akarják, ha nem 
akarják akkor majd jelentkeznek maguktól, de tulajdonképpen már nagyon a vége felé járunk a reveteki 
átminősítési históriának. Az ügyfelek a határozat kézhezvételétől intézik a saját átsorolási ügyüket a 
földhivatalnál, tehát nekünk ezzel nincs tovább teendőnk. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. 
 
 
7. napirendi pont: Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2026. évi 

pályázati fordulójához 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Ezt az előterjesztést a Kulturális, Köznevelési és Ifjúsági Bizottság már tárgyalta. A 2025. 
évi pályázati fordulóban a 254/2024. (X.16.) határozatában foglaltak alapján a pályázat benyújtásának 
feltétele legfeljebb 160.000 Ft egyfőre jutó nettó jövedelem volt. A felsőoktatási ösztöndíj A és B típusú 
pályázatból áll. Az ösztöndíjpályázathoz 2025.09.29-ig csatlakozhat az önkormányzat a Csatlakozási 
nyilatkozat megküldésével. Az előterjesztésben szerepel egy pénzügyi kalkuláció, illetve tervezet, az A 
kategóriában a 2026. évre 1.500.000 forint, a B kategóriában a 2026. évre 250.000 forint, tehát 
összességében az A és a B pályázat 2026. évi költségvetési tervezete 1.750.000 forint. Az előterjesztés 
pénzügyi fedezetét az önkormányzat a 2026. évi költségvetési tervében szükséges tervezni. Van-e kérdés, 
hozzászólás? Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Csak szeretnék valamit tisztázni, mert nem tudtam végig részt venni a 
Kulturális Bizottság ülésén, de mintha itt lett volna valami módosítása a Kulturális Bizottságnak. Tóni, 
elmondjátok, hogy mi volt az? A benyújtás feltételeként meghatározott 160.000 forinton emeltetek? 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Igen, 220.000 forintra emeltük. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Az előterjesztésben az van, hogy a pályázat benyújtásának feltétele 
legfeljebb 160.000 forint az egy főre jutó nettó jövedelem, és ezt javasolja a bizottság 220.000 forintra 
emelni. Ezzel magam is egyetértek, mert rendkívül kevés pályázat jön be, tehát nagyon kevesen felelnek 
meg a 160.000 forintos kitételnek. Azt csak merem remélni, hogy ezt magunktól megtehetjük és 
megállapíthatjuk így, és ezzel nem megyünk szembe semmivel, mert ez állami ösztöndíjrendszer, aminek 
a felét az állam adja, a másik felét mi, de ennyire nem vagyok elmélyülve a pályázati felhívás részleteiben. 
Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, polgármester úr. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a 
Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
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Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 

236/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 
2026. évi pályázati fordulójához című előterjesztést elfogadta és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
8. napirendi pont: Ipolybalogi Katolikus Plébánia részére pénzeszköz átadás 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: A közelmúltban ismeretlen elkövetők megrongálták Ipolybalog település műemléki 
védelem alatt álló román stílusú templomát és eltulajdonították annak rézcsatorna-rendszerét. A plébánia 
kezdeményezte egy korszerű kül-, és beltéri kamerarendszer kiépítését, amihez kérte önkormányzatunk 
segítségét is. Önkormányzatunk hozzájárul az előterjesztés szerint 1 millió forint vissza nem térítendő 
pénzügyi elszámolási kötelezettség nélküli szöveges beszámolókészítéshez kötött támogatás nyújtásával. 
A pénzeszközök átadása az önkormányzat 2025. évi költségvetésének K512 Egyéb működési célú 
támogatások államháztartáson kívülre előirányzatának a terhére történne. Az előterjesztés melléklete 
tartalmazza a plébánia kérelmét. Gondolom mindenki tudja, hogy ebben a templomban őrzik a 
szentkorona másolatát is. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki 
elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 

237/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága az 
Ipolybalogi Katolikus Plébánia részére pénzeszköz átadás című 
előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
9. napirendi pont: Tulajdonosi hozzájárulás a Medveotthon területén megrendezésre kerülő Három 

Nemzet Erős Emberek Verseny megrendezéséhez 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök és Kőnig Zsolt elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A Magyar Natúr Erős Emberek Sportegyesülete 2025. szeptember 20. napján 
Veresegyházon szeretné megrendezni a Három Nemzet Erős Emberek Versenyét. Ezen a nemzetközi 
versenyen Romániából, Szlovákiából és Magyarországról érkező versenyzők vennének részt. A 
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rendezvényről egyórás filmet készítenének, melyet a TV2 kereskedelmi csatorna, valamint a Spíler1 és a 
Spíler2 sportcsatornák sugároznák, összesen 1+9 alkalommal. A felvételeket a külföldről érkező versenyzők 
országai is megkapnák. Az 1 órás összeállításban közel 4 percben mutatnák be Veresegyház város 
látnivalóit. A Medveotthonba megváltott belépőjeggyel látogatható rendezvény megvalósításához a 
MaciZoo Kft. 3 millió Ft+Áfa összeggel és a Medveotthon területének átadásával járulna hozzá. Van-e 
kérdés, hozzászólás? Átadom a szót Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tagnak. 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Köszönöm a szót, elnök úr. Több észrevételem van ezzel 
kapcsolatban. Egyrészt, hogy a megkeresés Fekete László úr részéről történt-e vagy mi szeretnénk, hogy a 
Medveotthon nagyobb elérést érne el itt szép hazánkban, illetve, hogy vizsgáltuk-e vagy átgondoltuk-e, 
hogy milyen közönséget vonz ez az esemény. Magam részéről néha volt szerencsém átszörfözni a 
csatornák között és az Erős Emberek Versenyébe bele-bele pillantani, ami a legtöbbször mindig valamilyen 
kis vidéki település megrendezésével került fel a tévécsatornára. Tehát a kérdés, hogy akarjuk-e, hogy 
legyen ilyen típusú verseny, építi-e a városképet, vagy jó szolgálatot tesz-e a Medveotthonnak, mint 
reklám? Ezt esetleg átbeszélnénk-e, vagy volt már erről hosszabb megbeszélés? Tapasztalatom szerint 
úgymond a vájtfülűek és az igazán piacképes vásárlók látogatják ezeket a rendezvényeket, tehát nem 
biztos, hogy a Macifarm törzsközönségével összeegyeztethető, akik ezeken a rendezvényeken 
megjelennek. Ezért vetődik fel bennem az a kérdés, hogy vajon szolgálja-e a népszerűsítését a 
Macifarmnak ez a rendezvény? Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, képviselő úr. Átadom a szót Kukucska Zoltán bizottsági tagnak. 
 
Kukucska Zoltán bizottsági tag: Köszönöm, elnök úr. Igazából én más oldalról közelíteném meg ezt a 
kérdést, mint ahogy Tóni mondta. Ha azt nézzük, hogy vigyázzunk a vagyonunkra, meg a pénzeszközeinkre, 
akkor miért feltétlen kell fix támogatási összegben gondolkodni? Nem lehetne-e azt megnézni, hogy egy 
átlagos hétvégén hány száz látogatója van a Macifarmnak? Ha ez növekszik, akkor a növekmény egy részét 
odaadjuk a szervezőknek és tiszta marad a lelkiismeretünk, mert végül is támogattuk a rendezvényt, 
segítettük, így gyakorlatilag mérhető módon tudunk elszámolni a lakosság felé, hogy valakinek adtunk 
támogatást. Ennyi lenne a javaslatom, vagy kérdésem, hogy van-e erre így mód. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Az én hozzáállásom ehhez az, ha ez egy választás 
kérdése, hogy milyen rendezvényt szeretne a város támogatni, ha a többség azt gondolja, hogy ez olyan 
rendezvény, akkor nem fogom ellenezni ezt a történetet, de amit Bölcskei képviselő úr felvetett, szerintem 
azok nagyon adekvát kérdések és valóban így kellene elvi szinten megközelíteni ezeket a rendezvényeket, 
tehát megfontolásra ajánlanám ezeket a szempontokat. Amit Kukucska Zoltán vetett fel, azt nehezen 
tartom kivitelezhetőnek, mivel a látogatószám nagyon sok mindentől függ, meg egyébként is nagy 
kreativitással rendelkezik. Szerintem ezt nehéz kalkulálni, hogy ebből mennyi volt a hozzáadott értéke egy 
ilyen rendezvénynek. Nyilván növelné a látogatószámot, de hogy szignifikánsan kimutatható lenne, arról 
abszolút nem vagyok meggyőződve. 
 
Kukucska Zoltán bizottsági tag: Akkor tekintsünk el a bázistól. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Akkor meg hogy méred, mihez képest méred a látogatószámot? Ezt 
nehezen tartom kivitelezhetőnek, de ilyenen is lehet gondolkodni, viszont összességében azok a 
szempontok, amiket képviselőtársunk felvetett, szerintem azok a szemlélet szempontjából mindenképpen 
fontosak. Köszönöm. 
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Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Kőnig Zsolt képviselőnek. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Köszönöm szépen. Nekem azért nehéz erről véleményt mondanom, mert amit 
leírtak és ami előttem van, abból nem látom a rendezvény hozzáadott értékeit. Le van írva, hogy a TV2-n 
majd lesz valahol és úgy tudom, hogy 3 órás lesz a rendezvény, illetve és azt sem tudom, ha rossz idő van, 
akkor mi történik. Információim szerint egyéb más támogatói is vannak a rendezvénynek, amiről pontosan 
nem is tudom, hogy micsoda. Le van írva, hogy kőgolyókat emelnek, de mekkora területen, hogyan 
csinálják ezt a medveotthon területén? Azt is olvasom, hogy a jegyárakat levisszük aznap, akkor lehet, hogy 
emelkedik a látogatók száma és ők 2000 főt ígértek, de lehetséges, hogy csak 100 ember fog bejönni, akkor 
az egész napi jegybevételünk még kevesebb lesz, mintha a 100 fő nem jelent volna meg, hiszen jelentősen 
levittük aznapra a jegyek árát. Nekem határozottan az a javaslatom, ha valakinek van egy önálló 
vállalkozása, mint például ez, amit meg akarnak rendezni, és mondjuk az önkormányzat támogasson egy 
ilyet, akkor mindenki el tudja dönteni, hogy szeretné-e megnézni vagy nem, de abból kell támogatni, ami 
hozzáadott bevételi értéket eredményez. Nagyon nehéz kérdés, hogy ez hogyan mérhető, de azt nem 
tudom elfogadni, hogy jöjjenek, pénzt adjunk, aztán majd lesz valami. Nekem a leírásból nem derül ki, hogy 
ez tulajdonképpen micsoda, amit ők képviselnek. Miért adjunk 3 millió forintot? Ráadásul a Medveotthon 
adja 3 millió forintot, amihez nagy valószínűséggel támogatást kell nekünk adni, hogy ki tudja fizetni a jövő 
évben a dolgozók bérét. Amíg nem látjuk azt, hogy ezen a rendezvényen a 3 millió forint, hogy tud nekünk 
megtérülni, addig azt gondolom, hogy 0 forinttal tudunk egy ilyen rendezvényt támogatni. Köszönöm 
szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Nem tudom, hogy válaszoljak-e, mert elnök úr már nem kérdéseket tett fel, 
hanem véleményt mondott, de azért a kérdésekre szívesen válaszolok. Egyrészt ennek a típusú 
rendezvénynek van hagyománya a Medveotthonban, hiszen voltak már ilyen és hasonló rendezvények. 
Például kutyaszánhúzó verseny és egyéb más rendezvények, amelyeket mindig támogatott az 
önkormányzat azzal a céllal, hogy a Medveotthont népszerűsítsük. Azt gondolom, hogy Fekete László neve 
mindannyiunk számára ismert és az országban 10 emberből 9 ismeri, illetve ismeri az Ő általa képviselt 
életfilozófiát és a sporthoz való hozzáállást. Az Ő neve hívónév, tehát, akik jönnek az Ő neve miatt, azok az 
Ő égisze alatt megrendezendő eseményekre jönnek, ezért nem gondolom, hogy az aznap délutáni 
látogatószám lesz az, amiből a rendezvény megtérülését kell nézni, hanem sokkal fontosabb az a közvetett 
marketingtevékenység, amelyet a verseny lebonyolításával kapcsolatban, illetve a városról készített 
marketingfilm elkészítésével kapcsolatban megkapunk, és amihez hozzájutunk. Egy ilyen film, amit már 
korábban is ajánlott a TV2 és az RTL KLUB különböző hazajáró és ehhez hasonló műsorokban való 
részvételre, 4-5 millió forintos díjért készülnek el, tehát nem úgy van, hogy a tévé odamegy és forgat az 
adott településről, hanem azért fizetni kell, ha az ember szeretne ezekben a műsorokban megjelenni, de 
nyilván itt e tekintetben ez egy jóval kedvezőbb ár. Én azt mondom, hogy egyrészt a látogatószám 
növekedhet miatta, valószínűleg senki nem fog elmenekülni és senkinek a lábára nem fogják a golyókat 
ráejteni, vagy legalábbis nem a közönség soraiban történhet ez meg, másrészt nem egész nap lesz 
lecsökkentve a jegy ára, most Barnabásra nézek, mivel ez egy téves információ, hanem a rendezvény 
idejére, arra a három órára, amely alatt ez zajlik, tehát ilyen értelemben az egész napi bevételt sem érinti. 
A jegyárcsökkentés sem ehhez az eseményhez kötődik, hanem már korábban is az ilyen és ehhez hasonló 
események, amelyek a Medveotthonban megvalósultak, azok esetében voltak ilyen jegyárcsökkentések, 
tehát ennek is megvan a gyakorlata. Most egy kicsit meg vagyok döbbenve, mert olyan mintha újszülöttek 
lennénk, persze az Erős Emberek Versenye tekintetében lehetünk azok, de még egyszer mondom, a 
versenynek is van hagyománya a Medveotthon területén is, illetve a jegyárkalkulációnak és erre 
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vonatkozóan az ügyvezető döntésének. Azt gondolom, ha egy ilyen versenyt rendezünk, rendez valaki a 
városban, nekünk az akkor jó, ha egy olyan turisztikai létesítményünkben teszi, amelyet ezzel propagál, 
marketinggel és eljut másokhoz is. Szeressék az Erős Ember Versenyt, vagy ne szeressék, de nem igazán 
költöttünk az idei esztendőben a Medveotthon marketingjére pénzt, nem ezzel voltunk elfoglalva, ami 
némileg a látogatószámokon is megmutatkozik, úgyhogy azt gondolom, hogy a 3 millió forint megtérülhet. 
Nagyon nehéz azt kiszámolni, hogy hol, hogyan és mikor, és valószínűleg nem is lehet kiszámolni. Abból a 
jegyárbevételből biztosan nem, ami ezen 3 óra alatt fog generálódni, hacsak úgy nem, hogy Barnabás azt 
mondja, hogy szebb őszi napokon 800, akár 1000 ember is bemegy egész nap alatt a Medveotthonba. Ha 
bőven efölött vagyunk, akkor az biztos, hogy az esemény és a verseny miatt növekszik vagy akár 
duplázódik, vagy triplázódik meg. Egyébként igen, Fekete László mondja azt, hogy 2000-3000 ember 
részvételét szokta tapasztalni ezeken az eseményeken. Legutóbb egy egri eseményre hivatkozott, amikor 
ez a szám, valamikor tavasszal, összejött neki. Nem szoktak ilyen eseményeket, rendezvényeket minden 
héten, hónapban csinálni, mert megvan ennek egy tavaszi meg egy őszi szezonja. Tekintettel arra, hogy 
korábban a Medveotthonnak volt szlovákiai marketingtevékenysége is, és elég sok vendég érkezett a 
határon túli területekről, most is arról van szó, hogy a versenyzők egy része Szlovákiából érkezik, másik 
része mondjuk Romániából, de az talán földrajzilag kevésbé marketingezi a Medveotthont, mivel nekik van 
medvéjük Medveotthon nélkül is, bár Szlovákiában is láttunk már ilyet. Értem a kérdéseket és talán meg is 
próbáltam rájuk válaszolni. Nem gondolom, hogy a Medveotthon büdzséje a 3 millió forinttól fog 
felborulni, és azért is döntöttünk úgy, hogy a Medveotthon adja a pénzt, mert így az áfa kérdésében a cég 
vissza tudja igényelni az áfát, amit támogatásként ad a verseny megrendezéséhez. Ha az önkormányzat 
adná, akkor ez az áfa elveszne. Arról nem is beszélve, hogy amikor Fekete Lászlóval erről egyeztettünk, 
akkor azt mondtam neki, hogy abban az esetben tudjuk Őt támogatni, ha a verseny megrendezéséhez 
szükséges pénzeszközök döntő többségét összeszedi helyi vállalkozóktól. Ezt az egyébként 10 millió 
forintot 5 helyi vállalkozótól össze is szedte, tehát azt gondolom, ha ők látnak benne fantáziát és 
lehetőséget, akkor a mi szempontunkból se legyen kérdés, hogy a 10 millió Ft+Áfa mellé odatesszük a 
Medveotthon 3 millió forintját, mert remény szerint meg fog térülni. Én sem adnék a versenyért 13 millió 
forintot önkormányzati vagy Medveotthonos büdzséből, de így, hogy a helyi vállalkozók is a 
kezdeményezés és a verseny mellé álltak, így azt gondolom, hogy nyugodt szívvel lehetünk mi is a csapat 
részesei, és ezzel a 3 millió forinttal áldozhatunk a Medveotthon marketing költségén. Egyébként azt 
gondolom, hogy keresni kell az ilyen és hasonló eseményeket, ahol a város gazdasági szereplői össze 
tudnak fogni és támogatással tudnak egy-egy ügy mellé állni. Ezt az önkormányzat is fel tudja karolni, akár 
szociális, akár karitatív, de akár valamilyen fajta Medveotthonhoz kapcsolódó turisztikai 
marketingtevékenységről legyen szó. Sokkal kisebb költséggel tudjuk ezeket így megoldani, és azt 
gondolom, hogy ki kell használni a vállalkozói összefogás lehetőségét, ami ugyan a nyár folyamán kicsit 
nyögvenyelősen ment, de csak összejött, hiszen a szerződéseket megkötötte, és úgy vagyok értesülve 
Fekete Lászlótól, hogy meg is kapta a támogatási összegeket. Tulajdonképpen már csak azon múlik a 
rendezvény sikere, hogy az önkormányzat hozzájárul-e ahhoz, hogy a Medveotthon ezt támogassa. Nyilván 
a terület használatával kapcsolatban még a verseny szervezője és az ügyvezető egyeztetnek, és ez úgy lesz 
kitalálva, hogy mind a versenyrendezés és bírálat szempontjából, mind pedig a Medveotthon használata 
szempontjából, az állatok és a látogatók biztonságára is tekintettel, ennek megfelelően legyen lebonyolítva 
a verseny, de ahogy mondtam, volt már ilyen verseny és sikeresen lezajlott néhány évvel ezelőtt. Kérem, 
hogy támogassuk, illetve hagyjuk jóvá, hogy a Medveotthon támogathassa ezt a rendezvényt. Utána 
megpróbáljuk, megnézzük, hogy hogyan lehet ezt visszamérni, van-e ennek ereje, valóban milyen 
látogatószámot hozott. Én bízom a sikerében meg a pozitivitásában. Ha ez jó, akkor azt gondolom, hogy 
lehet tovább járni ezen az úton más események, rendezvények tekintetében is, legyen az akár kulturális 
vagy sport, de hozzunk rendezvényt a Medveotthonba, mert annak híre és eseménye marketingezi a 
létesítményt, mivel a Medveotthon sajnos nincs meg reklám nélkül. Látszik, hogy a reklámra fordított 
kiadások egyenes arányban vannak a belépti díjakkal, mint ahogy ezer más is, mint például az időjárás is 
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befolyásolja a látogatói számot, ezért, ha csak az ég a földdel nem ér össze, akkor is meg lesz rendezve a 
verseny, mert az eső az erős embereket nem érdekli, legfeljebb csúszik a golyó, vagy nehezebben lehet 
megemelni, ettől függetlenül a verseny meg lesz tartva. Nyilván rossz idő esetén nem igazán lesz látogató, 
ami rizikó ebben a műfajban, de bármit rendezünk, bármit találunk ki, az rossz idő esetén bukás lehet, de 
muszáj a Medveotthonnal foglalkoznunk és muszáj promotálnunk és egy kicsit marketingeznünk, amire 
pénzt kell áldozni. Nyilván a kapcsolatrendszerek, a Facebook bejegyzések és egyéb más sem pörög akkor, 
ha azok nincs kellő forinttal megtolva és alátámasztva, mert csak, és akkor jut el szélesebb körbe, tehát 
nem ússzuk meg, hogy a Medveotthon marketingjére költsünk. Ezt a kiadást ennek szánom, és szerintem 
ez településmarketing szempontból is ez egy lehetőség. Nem akarom megítélni, hogy milyen közönség jön 
erre, meg milyen nem, de nyilván van egy réteg, aki ezt szereti és van egy másik réteg, aki elutasítja, mert 
azt mondja, hogy ez nem is sport, meg nem ez a lényeg, de az biztos, hogy az ebből elkészült 
városimázsfilm, illetve intézményi promóció az ettől szélesebb körben is hozhat látogatószámot. 
Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, polgármester úr. Átadom a szót Kőnig Zsolt képviselőnek. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Köszönöm szépen a szót. Ezt értem, de az a problémám ezzel, hogy mi csak a múlt 
héten hallottunk erről a rendezvényről és 20.-án lesz megtartva. Gondolom már nyáron fölmerült az ötlet, 
mivel a vállalkozói kört már akkor felkerestétek, tehát mások erről hamarabb tudtak. Én a múlt héten 
tudtam meg, tehát bennem ez úgy csapódik le, hogy ez egy múlt heti döntés, van 10 millió forint és 5 
vállalkozó, akik adtak fejenként 2 millió forintot, bárcsak a Medveotthonnak adták volna, és azt lehetne 
marketingre költeni, szerintem az egy nagyon értékes dolog lett volna, de én ezt így nem látom, azt meg 
főleg nem, hogy most kell még 3 millió forint, mert az kell a büdzséhez, hogy neki kijöjjön a 13 millió Ft+Áfa. 
A pénzt miért nem az önkormányzat adja, nem arról volt szó? Az áfát különben nem is értem, a 
vállalkozóknak mi szükségünk van rá, hiszen az áfa jön és megy, tehát nekik az áfa nem bevételnek számít. 
Én azért nem tudom támogatni ezt a rendezvényt, mert általában szerződés alapján szoktam dönteni és 
amit itt olvasok, illetve látok, azok csak fikciók. A TV2-ön és Spíler1-en, hol fog szerepelni, milyen 
műsorban? Én elhiszem, de ha konkrétummá válnak, amit mondasz, hogy 4-5 millió forint egy ilyen 
városimázsfilm leadása, és ha tudjuk, hogy a TV2-ön leadják, mondjuk a Reggeliben, most mondtam egy 
műsort, nem nézem, nem tudom mi a neve, de tételezzük fel, hogy ez, akkor azt tudom értelmezni és meg 
tudjuk számolni, hogy nekünk ez megéri vagy nem. Így úgy gondolom, hogy támogatunk egy rendezvényt, 
támogatnánk egy rendezvényt, aminek az a vége, amiről beszéltünk, ha esik az eső, akkor lehetséges, hogy 
ők ott lesznek és a vállalkozók is, akikről nem tudom, hogy kik ezek a vállalkozók, pedig én is ebben a 
városban élek, de mi lesz ennek a sorsa? Leesett az eső, a három óra elmegy, mindenki hazamegy, 
mindenki megkapja a pénzét, kinek mi jár a 13 millió forintból, de azt még mindig nem látom, hogy a 
városnak ez mitől lehet jó, akkor sem, ha meg lesz tartva, hiszen ezek nem konkrétumok, ezek csak 
gondolatok. Köszönöm szépen. 
 
Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes 14 óra 33 perckor visszaérkezik a tanácskozó terembe, így a Pénzügyi 
Bizottság 7 fővel határozatképes. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Osztom a korábbi hozzászólókban felmerült 
aggályokat a rendezvénnyel kapcsolatban. Polgármester úr mondott olyan érvet, ami fontos érv a 
rendezvény mellett, ez pedig az, hogy már a vállalkozók elköteleződtek, illetve, hogy ez az összeg hiányzik 
a rendezvény sikeres megrendezéséhez. Kétségtelenül ez egy olyan fontos és súlyos érv, ami megfontolást 
érdemel, tehát a gombnyomásnál ezt mindenki tartsa szem előtt, viszont a többi kérdésben nem tudott 
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megnyugtatni polgármester úr. Egyetértek azzal, hogy fontos a MaciZoo Kft. marketing tevékenysége, de 
ezzel tudnánk jelentősen növelni a marketing elérést vagy azt a célközönséget elérni, akit ezzel el 
szeretnénk érni, vagy imázsban ez lenne a legjobb eszköz, hogy növeljük a városimázst, vagy ehhez 
hozzájáruljon, azokban egyáltalán nem vagyok biztos. Rákukkantottam a telefonomon a televíziós 
nézettségi adatokra. A 15. legjobb nézettségi adattal rendelkező televíziós műsor az kb. 250.000-300.000 
nézővel rendelkezik. Az első 15-ben egyetlenegy spíleres műsor sincs benne. Mekkora elérése van egy ilyen 
tévéműsornak, tehát hány ember látná ezt a műsort? Szerintem ez is egy olyan szempont, amit egy ilyen 
témánál érdemes lenne felvetni. Bennem nem csökkentek az aggályok ezzel kapcsolatban. Köszönöm 
szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tagnak. 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Köszönöm szépen a szót, elnök úr. Valóban egyetértek, hogy kell 
a marketing és a nézettség, és fel kell, hogy kerüljünk a térképre, vagy azt meg kell frissíteni. Egy ilyen 
műsor kitekintése, mármint, hogy mi látszik ebből a műsorból, hogy ott a macik szaladgálnak, és hogy a 
Veresegyházi Medvefarm vagy a MaciZoo Kft. be lesz mondva, hiszen a riportokban ez folyamatosan 
szerepel, azt nem tudjuk. Egy biztos, amit megnéztem, hogy a következő településeken volt Erős Ember 
Viadal, Mórahalom, Nagykőrös, Kalocsa, Velence, Kiskunmajsa, tehát valóban érdekes lehet a célcsoport, 
de az a célcsoport egyébiránt jön-e a Medvefarmra. Másrészről, általában ezek a rendezvények a felsorolt 
helyeken mind ingyenesen kerültek megrendezésre, tehát kérdés az, hogy kifizetik-e azt a kb. 1.000-2.000 
forintot? Nem tudom mi volt a kalkuláció a kedvezményes belépőjegyeket tekintve. Gondolom a 
hangosítást, imázsfilm készítést a TV2, vagy ez a produkciós iroda végzi, nem tudom, azt nyilván saját szájuk 
íze szerint végzik, tehát nem a Veresegyház város imázsfilmje vagy azon feltételei, vagy annak céljából 
készítik. Ha nem baj, akkor azt is szeretnénk tudni, hogy ki az az 5 vállalkozás, aki kötélnek állt a rendezvény 
lebonyolításában. Nem látom a marketingerőt a rendezvényben. Való igaz, hogy kijönnek ide 500-an, de 
ha valaki esetleg az archívumban megnéz egy ilyen versenyt, akkor a hozzátartozókon kívül meg 1-2 
bámészkodón kívül nem nagyon szoktak kint lenni ezeken a versenyeken, tehát nem a városünnep 
közönségét, illetve tömegét fogjuk látni ezen a rendezvényen, legalábbis én így látom az Erős Ember 
Versenyek közönségén. Összefoglalva, nem látom azt a marketingelőnyt, amiben a város, illetve a 
Macifarm olyan mértékben lenne exponálva, amit esetleg egy más alternatívával is el tudnánk érni, 
ugyanezen az áron. Köszönöm. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Milyen alternatívával? 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: A 3 millió Ft+Áfa ráköltésével. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Igen, csak mihez? 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Lehetnek organikus hirdetések akár Facebook-on vagy egészen 
más típusú rendezvényt is ide tudnánk hozni, nem feltétlen betongolyó gurítást. Illetve, hol lesz ez 
megrendezve, a nézők elférnek-e? Miközben arra számítunk, hogy több ezer ember megjelenik a sík 
placcon, ahol nincs rézsű és nem látja be a verseny helyszínét. Nem tudom, hogy hol gondoltuk, a Macifarm 
melyik részletére lenne alkalmas, ha akárcsak 500 ember összegyűlik, belátja-e ezt a területet? 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót Csécsyné dr. Drótos 
Edina alpolgármesternek. 
 
Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Sajnos nem tudtam időben jönni, ezért nem hallottam az 
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előttem felszólalókat, ezért picit máshonnan közelítem meg a dolgot. Ez az egész esemény már korábban 
elindult, de én is csak az utolsó pillanatban csöppentem bele. Ha onnan közelítem meg, hogy összejött a 
vállalkozóktól a maradék pénz, akkor a vállalkozóknak mit mondunk, hogy oké, ti benne vagytok, az 
önkormányzat meg nem lesz benne, ez az egyik. A másik, név nélkül, aki szervezte, nem koncentráltan 
szervezte, de az, aki utána beleállt, az meg kb. fél évét eltöltött ezzel az egésszel és én nemrég értesültem 
erről az egészről. Sajnos nem lehet így megszervezni az eseményt, de ha már a vállalatok benne vannak, 
akkor egy kicsit gondolkozzunk már azon is, hogy őket se hagyjuk most a slamasztikában. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, alpolgármester asszony. Átadom a szót Kőnig Zsolt képviselőnek. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Köszönöm szépen. Kezdem magam egyre rosszabbul érezni és most megnéztem, 
hogy milyen vállalkozások fogják ezt támogatni. Véleményem szerint ezt bárkinek is szerződéssel lehet 
támogatni, egy magánszerződéshez pedig semmi közünk nincsen. Megnézhetjük, hogy milyen cégek 
támogatták 2 millió forinttal a rendezvényt, például lovasegyesület. Nagyon szkeptikus vagyok, de én csak 
a múlt héten értesültem erről, így hogyan döntsek a város nettó 3 millió forintjáról és támogassak egy ilyet, 
mert a vállalkozókat cserben hagyjuk. Nagyon rossz érzés van bennem. Van előttünk egy tervezet, amiben 
semmi konkrétum nincsen és 20.-án megrendezésre kerül a rendezvény. A Toniban felmerült néhány 
kérdés ezzel kapcsolatban, mert azokról például semmit nem tudunk. Elnézést kérek az összes helyi 
vállalkozótól, akik erről már fél éve tudnak, de most nem tudok igenlő döntést hozni. Veresegyházon élnek 
és erről nem tudtam, pedig egy pár embert ismerek, de senki nem mondta nekem, hogy lesz egy ilyen 
rendezvény. Köszönöm szépen. 
 
Horváth Ernő elnökhelyettes 14 óra 45 perckor megérkezik a tanácskozó terembe, így a Tulajdonosi 
Bizottság 5 fővel határozatképes. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. Az elején is elmondtam, hogy erről a nyár elején 
egyeztettünk Fekete Lászlóval. Mondtam neki, hogy ezt csak akkor hozom a testület elé, illetve csak akkor 
tudjuk támogatni, ha a vállalkozók részéről a támogatás nagy részét összeszedi. Fekete László augusztus 
végén értesített arról, hogy összeszedte, ezért én sem tudtam hamarabb mondani nektek, hogy ebből 
bármi is lehet. A támogatók között van a GAL Synergy akiről tudjuk, hogy a Mester utcában vannak és 
élelmiszer-kiegészítő, valamint vitamint gyártó vállalkozás, a Veres-Aqua Kft, a Bomba! Energy Drink Kft, 
aki a Dudás Lacihoz köthető energiaital forgalmazó cég, a Horváth Trade Holding Kft., illetve a JUKO Kft., 
ők azok, akik az említett Álomhegyi Lovas Egyesület mellett a támogatók, ahogy elnök úr is mondta. Ha a 
kommunikációban zavar van, és most egyfajta kényszerhelyzet elé állítottam a bizottságot meg a 
Képviselő-testületet, ez az én hibám és ezt vállalom, de kezdünk úgy beszélgetni a 3 millió forintról, mintha 
30 millió vagy éppen 300 millió forint lenne. Azt gondolom, hogy mindannyian ismerjük a Medveotthon 
bevételeit, látogatói számát, éves mérlegének összegét, ezért hiszem, és még egyszer mondom, hogy nem 
ez a 3 millió forint fogja a Medveotthon működését veszélyeztetni akkor, amikor ebben az eseményben, 
és most nem akarom se le, se fel minősíteni a vállalkozókat, de ezek a vállalkozások látnak benne 
valamilyen fajta lehetőséget és szívesen támogatják ezt. Nyilván nem egy publikus Facebook-oldalon 
keresztül ment a szponzorkeresés, hanem különböző csatornákon, személyes ismeretségeken keresztül és 
ezért is ment egy kicsit lassabban, legalábbis ahogy én vagyok értesülve, de nem segítettük közvetlenül ezt 
a folyamatot. Fekete László kereste meg a vállalkozásokat és tudta összeszedni a 10 millió forintos 
támogatást, és ahogy elmondtam az elején is, alpolgármester asszonnyal egyetértek, itt van egy vállalkozói 
összefogás, amiből megvalósul egy rendezvény, amit most megítélésem szerint a Medveotthon ki tud 
használni, amiből többletlátogatói létszáma lehet, nem tudok másképp fogalmazni, csak feltételes 
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módban. Az, hogy az imázsfilm hányszor, hol és hogyan megy le, meg milyen nézettsége van, annál sokkal 
fontosabb, hogy ezt a filmet mi magunk megkapjuk és mi magunk tudjuk használni, felhasználni, és ahol 
szükséges, nyilván az elkövetkezendő időkben számos ilyen rendezvény és alkalom lehet, azt úgymond 
elsütni és magunkat is promotálni országos rendezvényeken, szakmai szervezetek előtt, de azt gondolom, 
hogy mind a város számára, mind pedig a Medveotthon számára jó lehet. A Tóni által felsorolt települések, 
mind járásszékhelyek, tehát nálunk kicsit nagyobb városok is vannak, de én magam Eger városát 
említettem, mert Fekete László azt mondta, hogy a legutóbbi verseny ott volt. Van arra is példa, hogy 
intézményi területen van úgy, mint nálunk és belépti díj van, és van arra is példa, hogy nincs belépti díj, 
mert nem intézményi területen van, tehát mondjuk egy városi főtéren, vagy egyéb helyszínen. Én azt 
gondolom, hogy odaadhatjuk a 3 millió forintot. Megnézzük, hogy milyen hozadékkal jön, van-e ennek így 
értelme, szerepe, lehetősége. A merev elutasítását és a puding megkóstolásának elutasítását nem tudom 
elfogadni, azért sem, mert a Medveotthon ebben a felállásában ilyet még nem csinált, és azért sem, mert 
ahogy mondjuk többen mögé álltak, tehát nem mi vagyunk az egyetlenek, akik ezt finanszírozzuk, és nem 
is akartam finanszírozni. Van ebben a városban erő, ez látszik is, de azt gondolom, ha van, és az ügy mellé 
álltak, akkor nekünk is érdemes odaállni és kerek egészben részt venni, és azt a hasznot kihúzni belőle, 
amely lehet, hogy valamelyikőtök szerint csekély, de mégiscsak több, mint ha nem csinálunk semmit. 
Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, polgármester úr. Átadom a szót Kőnig Zsolt képviselőnek. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Teljesen egyetértünk, hogy marketing kell a Medveotthonnak és fejleszteni kell, de 
ha van ebben a városban erő és összeadnak a vállalkozók 10 millió forintot és meghirdetem, hogy hozok 
egy ilyen rendezvényt és hányan szeretnének mögé állni, lehet, hogy nem 10 millió, hanem 50 millió forint 
jön nekik össze, de nekem nem tetszik, hogy ismerősön keresztül szereztem 10 millió forintot, tehát nem 
érzem át, mint vállalkozó, hiszen, ha pénzt szeretnék szerezni, akkor meghirdetem, hogy rendezvényt 
csinálok és ha minél többen jelentkeznek, akkor annál több támogatót tudok kirakni. Ha ez mondjuk 
polgármesteri keret terhére megy, és te ezt tökéletesen átlátod, akkor azt javasolnám, hogy a keret terhére 
adjunk 3 millió forintot, és nézzük meg a puding próbáját. Ebből, így egy nap alatt, nem tudom eldönteni, 
én csak konkrétumokból tudok dönteni és nem gondolom, hogy 3 millió forint kevés, persze a 30 millió 
meg a 300 millió forint még több, de egyszerűen szeretnénk zebrát építeni, tehát egy csomó olyan dologra 
kell pénzeszközt fordítanunk, ami még hiányzik, mint tőke, és én nem szeretnék egy ilyenre költeni. 
Személy szerint erre nem tudok döntést hozni és azt mondani, hogy ebben hiszek, csak akkor, ha látnám a 
szerződéseket és a konkrétumokat. Nem tudok többet hozzátenni. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tagnak. 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Visszatérnék az imázsfilm kérdésére. A TV2 csinál egy filmet, amit 
riportnak szán és akkor vagy benne vagyunk, vagy nem, a vállalkozók pedig a szerződésbe beírják, hogy 
milyen megjelenést fognak kérni ezért a támogatásért. A kérdés az, hogy Fekete László miképpen tudja 
szavatolni a TV2-nél, hogy a teszem azt a JUKO Kft., hogyan szerepeljen ezen az imázsfilm, arról nem is 
beszélve, hogy a város vagy éppen a Macifarm szerepel-e majd ebben. Azt gondolom, hogy valóban sok a 
3 millió forint, mikor sokszor azon vekengünk és gondolkodunk, hogy valójában csináljunk-e a bölcsődébe 
például légkondicionálót, de a zebráról is beszélhetnénk meg egyebekről. A sok 1 millió, 3 millió, 5 millió 
forintból ide, oda, amoda, és az év végére lesz belőle 150 millió forint. Most volt egy ígérvény, ha 
összeszedi a pénzt, akkor a döntés a Képviselő-testület elé kerül, de valójában valami adott szó már 
elhangzott ez ügyben, tehát magyarán ők összegrundolták ezt a pénzt, de nem tudjuk, hogy milyen 
szerződések és milyen egyebek dolgok mentén, és mi most erre ráhúzzunk egy nadrágot, amiről nem is 
tudjuk, hogy ez nekünk jó lesz-e vagy sem. Volt egy adott szó, amit polgármester tett, nyilván a vállalkozók 
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beleálltak, mert a Fekete László is úgy ment, hogy a polgármester azt mondta, ha beleálltok, akkor majd 
itt meg lesz rendezve, ezért mindenki egy kicsit kedveskedett a másiknak és ez a helyzet állt elő. Nehéz 
helyzet, mert 3 millió forintot vagy odaadunk, vagy nem és azt sem tudjuk, hogy most ez sokat fog nekünk 
hozni a konyhára, vagy keveset. Nyilván látjuk a nézőközönségét, hogy nem egészen az, akit a 
Medvefarmra várnánk, de kell az imázs a városnak. Benne vagyunk a slamasztikában, tehát nem tudom, 
hogy kell-e ebben most dönteni. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Karácsony László bizottsági tagnak. 
 
Karácsony László bizottsági tag: Köszönöm. Nem szeretnék most se pro, se kontrát mondani, de ha egy 
önkormányzat által tulajdonolt társaságból szeretnénk valakinek támogatást nyújtani, szerintem 
nyugodtan meg lehet szólítani júniusban is a megfelelő fórumokat, hogy előzetes támogatást kérünk, amit 
meg lehet vitatni. A másik, hogy nemrég jártam Balatonfüreden, mert saját rendezvényünk volt, a saját 
cégemnek, és közben nagyon markánsan szembejött a Veszprémi Állatkert hirdetése, tehát ezt a zoo piac 
igenis igényli. Ugyanaz a helyzet Nyíregyházán és Debrecenben is, ahol szintén jártam. A nyíregyházi 
vadaspark és állatkertben, illetve a sóstói fürdőben, itt mindenhol turisztikai attrakciókkal kombináltan 
mennek az állatkertes marketingek. Igenis kellene a MaciZoo Kft-nek egy marketingstratégia, ami mentén 
egyesíteni vagy összhangba lehet hozni a Veresegyház által nyújtott kulturális és turisztikai 
szolgáltatásokat, abban elhelyezve. Megjegyezném, hogy Mórahalom is termál település, neki is komoly 
termálfürdője van, Nagykőrösön is jelen van a turizmus. Ez így pont a közepén van marketingnek, vagy 
mint a veresegyházi brandépítése, de nem ilyen ad hoc döntés mentén kellene erről dönteni. Ha lenne 
marketingköltségvetése a MaciZoo Kft-nek, akkor el lehetne dönteni, hogy ez belefér vagy sem. Ez így most 
már egy kicsit megkésett vita. Talán még egy dologra hívnám fel a figyelmet, és ez legyen inkább 
tanulópénz, de az sem lenne jó, ha a veresegyházi önkormányzat vagy a polgármester, hogy is mondjam, 
felelőtlen kategóriába kerülne. Értem a bölcsőde és az egyéb modernizációkat, és egyébként nekem is az 
a véleményem, hogy nagyon könnyen abba a csapdába lehet esni, hogy 1-2 millió forintonként elpárolog 
a pénz, de ez most hitelesség kérdése is, és akkor én befejeztem. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Csécsyné dr. Drótos Edina alpolgármesternek. 
 
Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester: Én úgy gondolom, hogy nincs itt a világ vége, tehát lehet egy 
olyan megoldást is választani, mikor azt mondom, hogy leveszem a napirendi pontról, megkerestem a 
marketing stratégia mellet a Medvefarm vezetőjét, de van marketingesük is, és megkérdezem, hogy a 
cégek ténylegesen összedobták-e a pénzt, és újból idehozom, hogy döntsünk róla. Azt gondolom, hogy 
most itt nem úgy kell csinálni, mintha legalábbis 3 milliárd forintról döntenénk. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, alpolgármester asszony. Átadom a szót Cserháti Ferenc 
polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Tudom, hogy a cégek leszerződtek és ha az én szavam nem elég, akkor 
nyilván vegyük le a napirendről. Megkötötték a szerződést és átutalták a pénzt, tehát ez a rendezvény ilyen 
szempontból előrehaladott és ebben elnök úrnak igaza van a kritikát illetően, hogy én késve mondtam el, 
de nem éreztem, hogy addig ügy van belőle, ameddig Fekete László össze nem szedi a támogatást. Erre 
vonatkozóan augusztus végén jelzett vissza, még egyszer mondom, mindenkivel megkötve a saját 
megállapodását, amelyben azt gondolom, hogy nem feltétlenül ránk tartozik, hogy milyen szponzori 
szerződést kötött a cégekkel. A Medveotthonnak nyilván van marketingköltségvetése és e tekintetben ott 
helyén van ez a kiadás, az áfa visszaigényelhetőségét nem befolyásolva, mert ha a polgármesteri keretből 
adnám, akkor nem 3 millió forintról beszélnék, hanem 3.800.000 forintról, és pontosan ezért nem 
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szeretném, ha az önkormányzat adná. Két anyag készül, az egyik a versenyről szóló filmes összefoglaló egy 
órában, amelyben megjelennek a szponzorok, mert az ő buszát húzza, mert az ő lovát emeli és egyebek. 
Az imázsfilm pedig nem a GAL Synergy-ről, nem a Veres Aqua-ról és nem a Bombáról, meg a többi 
támogatóról fog szólni, hanem kifejezetten Veresegyház város látnivalóiról, értékeiről és a 
Medveotthonról, de a látnivaló is értékben benne van. 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Ki csinálja ezt a filmet? 
 
Cserháti Ferenc polgármester: A TV2. 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Velünk szerződik a TV2? 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Nem, mi szerződünk Fekete Lászlóval és ennek eredményeképpen készül el 
a film. 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Lesz valami beharangozója ennek? 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Így van, a versenyről készült 1 órás összefoglalókat megelőzően ezt az 
imázsfilmet adja le a televízió, akármelyik csatornán is szerepeljen, és ezt az anyagot kapjuk meg mi, amely 
független a szponzoroktól, és független a versenytől. Lesz itt egy őszi felvétel, amiben néhány szót kell 
szólni, körbe kell vinni őket a városban, tehát még azt is mi mondjuk meg, hogy mi legyen benne. 
Kifejezetten azért, mert mi ismerjük a várost és nem az az operatőr, aki ide fog jönni, meg a drónja, hogy 
hova repüljön, tehát ezt mi mondjuk meg, és ezt mi tudjuk használni. Egy ilyen imázsfilmnek szűk egy éves 
szavatossága van, ha ősszel készült, azért, ha tavasszal akkor, azért. Változik a város, meg nyilván más a 
célközönség is, de én azt gondolom, hogy mindenkivel egyetértve, a kérdőjeleket is elfogadva, kérem, hogy 
támogassuk, aki nem tudja támogatni, az legalább ne utasítsa el. Alpolgármester asszonynak reagálva, 
Fekete László, mint a sportegyesület elnöke és Déri Barnabás, mint a kft. ügyvezetője kapcsolatban állnak. 
Nyilván a kft. ügyvezetőjének kell eldönteni, hogy melyik versenyszám hol legyen, és azt egyeztetik. Még 
egyszer mondom, hogy ebben látok fantáziát, látok benne lehetőséget, van mögötte egy összefogás, 
lehetőség a Medveotthonnak, nyilván van benne feladat, illetve van hozzá kapcsolódó kiadás. Azt 
gondolom, hogy el kell indulni valamilyen úton. A marketingstratégiával teljesen egyetértek, azt szépen fel 
kell építeni és ennek megvannak az alapjai. A jövő évi üzleti terv elkészítésével párhuzamosan jó lenne, ha 
egy ilyen anyag előállna, aminek szintén megvannak az alapjai, csírái, mert azért vannak a cégnek 
intézményi előzményei, ahol megvannak ezek a marketing-előzmények, sőt csapatunk is van erre, akik 
ezeket a csatornákat próbálják mozgatni. Nem látom ezt olyan szkeptikusan. Még egyszer mondom, azt 
elfogadom, hogy az információ az utolsó előtti pillanatban került ide, de nekünk erről ma dönteni kell, mert 
20.-án lesz a rendezvény, nem tudjuk hova húzni, el kell dönteni, hogy széna vagy szalma. Örülnék, ha 
meglenne, mert még egyszer mondom, volt már ilyen, tehát van már ennek hagyománya, ugyanígy a 
Medveotthon és Fekete László szervezésében, de más eseményeket, rendezvényeket is oda kell vigyünk, 
mert az állatkerteknek kell a marketing. Köszönöm szépen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, polgármester úr. Átadom a szót Karácsony László bizottsági tagnak. 
 
Karácsony László bizottsági tag: Csak a tisztánlátás végett kérdezem, a MaciZoo nem pont ugyanolyan 
szponzori szerződést köt, miben különbözik az ő szerepe, illetve egy másik adminisztratív kérdés a 
döntésnél, ha nem adunk pénzt, akkor ez azt jelenti, hogy nem is adunk hozzájárulást, hogy a MaciZoo 
területén rendezzék meg, vagy egy külön döntési pontban ezt is fel kell vetni? Tényleg nem akarok senkit 
befolyásolni, csak ezeket tisztán kellene látni. 
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Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Horváth Ernő bizottsági tagnak. 
 
Horváth Ernő bizottsági tag: Köszönöm a szót, elnök úr. Már többször elmondtam a gondolatomat, de itt 
még nem. Nem fotót kellene nézni, hanem videót. A fotózás az 3 millió forint kiadás, egy videó meg hosszú 
távon mutat dolgokat. A jövőben ebből bevételek lehetnek. Lehet olyan, amit nem tudunk vele összekötni, 
mivel a marketingnek is pénzben nehezen kifejezhető hatásai vannak, de biztos vagyok benne, hogy 
vannak, és biztos vagyok benne, hogy hosszú távon a 3 millió forint megtérülhet. Konkrétan amikor ez a 
verseny lesz, akkor is el fognak adni belépőjegyeket, bár nem tudom mennyi egy belépőjegy, de mindegy. 
Nem biztos, hogy aznap összejön a 3 millió forint, de ebből a befektetésből lesz valamennyi bevétele. Aki 
például a hot-dogot árulja, az fizet bérleti díjat, tehát ezt a dolgot többszörös tényezők befolyásolják. Még 
egy példa, hogy építettünk egy WC-t 38 millió forintért, ahová 200 forintért lehet bemenni, ami nagyon 
hosszú távon fog megtérülni. Szerintem ez ahhoz képest hamarabb meg fog térülni, úgyhogy én 
támogatom ezt az ötletet. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Kőnig Zsolt képviselőnek. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Kezd ez körvonalazódni. Én is azt gondolnám, hogy a polgármesteri keretből adnék 
3 millió forintot, az áfa úgyis jön-megy. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Zsolt, az áfa nekünk nem jön, csak megy. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Nekünk nem kell áfát fizetni, nem adunk csak 3 millió forintot. Miért kell? 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Mert Fekete László 3 millió Ft+Áfáról ad számlát, az 3.800.000 forint. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Nem értem, támogatás keretében kapja ezt meg. Kap 3 millió forintot támogatási 
keretből, ő azt az adó jogszabály szerint el fogja számolni, a Medveotthon meg biztosít emberi erőforrást, 
biztosít területet, egész napos munkát tesz bele, tehát az is egy hozzáadott érték, amit ügyvezető úr ki fog 
számolni, de ez milliós nagyságrendű kép. A Medveotthon igenis komoly támogatást ad, és nem is akarok 
tényleg tovább belemenni abba, hogy ki és mennyi pénzt szedett össze és milyen egyen, vagy külön 
támogatási szerződéseket kötött bárkivel is, de én ezt egy elfogadható kompromisszumnak tartanám és 
ha te ezt már végigcsináltad, és ezt látod, akkor abszolút értem, én személy szerint nem. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Arra vonatkozóan nem tudok válaszolni, hogy a szponzori szerződés és a 
Medveotthoni szerződés miben különbözik egymástól, mert nem ismerem a cégekkel megkötött 
szerződést. Azt tudom, hogy a mi szerződésünkben valósul meg a Medveotthon használata és annak 
engedélyezése, illetve ebbe a szerződésbe kerültek bele azok a film elkészítések, amelyek részbeni vagy 
teljes finanszírozását adja a szerződés. Erre csak részben tudok válaszolni, de ha mi nem adunk pénzt a 
rendezvényhez, ez egyúttal azt is jelenti, hogy a Medveotthonba ne menjenek be, és azt ne használják. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Miért? 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Mert akkor milyen alapon, tehát ki köt mivel, kire milyen szerződést. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: A Medveotthon köt velük egy szerződést. 
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Cserháti Ferenc polgármester: Köszönöm szépen, én nem kérek több szót elnök úr, én elmondtam 
mindent ezzel kapcsolatban, amit szerettem volna. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, polgármester úr. Átadom a szót Lázár Ildikó képviselőnek. 
 
Lázár Ildikó képviselő: Bocsánat, nekem csak egyetlenegy hozzáfűzi valóm lenne. Itt van a Medveotthon 
igazgatója, miért nem kérdezzük meg Őt, hogy neki mi a véleménye erről az egészről. 
 
Tóth Sándor elnök: Átadom a szót Déri Barnabásnak, a MaciZoo Kft. ügyvezetőjének. 
 
Déri Barnabás ügyvezető: Köszönöm. Ha valaki meg tudja ítélni előre, hogy ennek az indirekt, vagy a direkt 
hozománya mi lesz, akkor azt utána szívesen szerződtetjük a marketinges csapatba. Több rendezvénynél 
is megesett már, hogy egyedi jegyárakkal próbáltuk magát a rendezvényt erősíteni. Ebben az esetben is 
egyrészt a mérhetőség szempontjából az online vásárolt jegyek esetében 2200 forint lenne, a helyszínen 
vásárolt jegyek esetében pedig 2800 forint lenne a jegyár. Az éves költségvetésünk feltehetően nem ettől 
az összegtől fog felborulni. Fekete László volt kint a területen és az állatgondozó kollégákkal megnéztük, 
hogy mire lenne szükségük, és ezt mi hol tudjuk biztosítani. Az elsődleges szempont az volt, hogy hol nem 
fogja zavarni ez az állatokat, mivel a Medveotthon területén nem túl sok olyan hely van, ahol több ezer 
ember egy pontot tudna nézni, de a lehetőségekhez mérten a legjobb helyet kiválasztottuk, ahol nem 
zavarja az állatokat és relatív sok ember rá tud látni. 
 
Dr. Bölcskei-Molnár Antal bizottsági tag: Ez hol van? 
 
Déri Barnabás ügyvezető: A karantén területtől még visszább és a medvekifutónak is csak a karantén 
területét fogja érinteni. Nem az én posztom eldönteni, hogy ez a támogatás megvalósuljon-e vagy sem. Az 
elvárásoknak megfelelően fogunk az egész rendezvénnyel kapcsolatban intézkedni. Az eddigi hasonló 
rendezvények megvalósításáról túl sok tapasztalatom nincsen, vagy inkább azt mondom, hogy túl sok 
információm nincsen. Nem tudom megjósolni, hogy ez, hogy fog elsülni, meg a rossz tapasztalat is 
tapasztalat. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm. Nem tudom értelmezni, hogy Kőnig Zsolt javaslata az 
módosító javaslat volt, hogy polgármesteri keret terhére menjen és támogatásként adjuk oda, vagy csak 
felvetetted, hogy hátha az előterjesztő módosítja ezt, tehát hogy erről akarunk-e külön dönteni, vagy 
elengedjük ezt a témát? Ez lenne a kérdésem. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Átadom a szót Kőnig Zsolt képviselőnek. 
 
Kőnig Zsolt képviselő: Köszönöm szépen. Igen, ezt módosító javaslatnak vetettem föl. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja Kőnig Zsolt 
képviselő módosító javaslatát, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 4 igen, 2 nem, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosító javaslatot. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a módosított 
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előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 4 igen, 1 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 

238/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Tulajdonosi hozzájárulás a Medveotthon területén megrendezésre 
kerülő Három Nemzet Erős Emberek Verseny megrendezéséhez című 
előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Ezt a Tulajdonosi Bizottságnak is meg kell szavazni, átadom a szót 
Kőnig Zsolt elnöknek. 
 
Kőnig Zsolt elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja a módosító 
javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 3 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosító 
javaslatot. 
 
Kőnig Zsolt elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja, hogy a 
támogatás kifizetése polgármesteri keretből történjen, szavazzon igennel. 
 
Kérem a Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki elfogadja a módosított előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 3 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta a 
módosított előterjesztést és meghozta az alábbi határozatot: 
 

162/2025.(IX.10.) TVB határozat: 
 

Veresegyház Város Önkormányzatának Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a Medveotthon területén 
megrendezésre kerülő Három Nemzet Erős Emberek Verseny 
megrendezéséhez című előterjesztést elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kőnig Zsolt elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Mindenekelőtt elnézést szeretnénk kérni a meghívott 
vendégeinktől, egy kicsit csúszik a bizottsági ülés, még 2 napirendi pontunk van hátra, de ígérjük, hogy 
rövidek leszünk. 
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10. napirendi pont: SPiRINT Team Sport Egyesület támogatási kérelme 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Az egyesület támogatási kérelmet adott be a Szociális, Egészségügyi és Sportbizottság 
felé. A kérelem nem felelt meg az előírásoknak, így az egyesület képviseletében most Csapó Andrea 
nyújtott be támogatási kérelmet, hogy a 6. veresi futónap a korábbi évekhez hasonló színvonalon kerüljön 
megrendezésre. Tavaly 700 fő induló volt, idén 800 főt szeretnék megcélozni. A rendezvény tervezett 
időpontja 2025.10.19-én lenne, helyszín a Búcsú tér. Az igényelt támogatás összege 1 millió forint. A 
támogatás biztosítása az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025(III.12.) önkormányzati 
rendelet 19-es számú mellékletének 17. során lévő „Egyesületek, alapítványok támogatása” előirányzott 
terhére történne. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Szeretném elnök asszony véleményét meghallgatni, hogy a bizottság 
támogatta-e. 
 
Lázár Ildikó képviselő: Igen, egyhangúlak támogattuk. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság 
tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 

239/2025.(IX.10.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
SPiRINT Team Sport Egyesület támogatási kérelme című előterjesztést 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
11. napirendi pont: Járdaépítés a Kis utcában 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: A 2025. évi közösségi költségvetési program keretében a Kis utcában járda építésére 
teszek javaslatot. Korábban már elkészült a Szabadság és a Virág utca egy része, valamint a Béke és a Nap 
utcák gyalogos járdája. Három cégtől kértünk árajánlatot, a Tutti-Bau. Kft-től, a Veresgép Kft-től, és a 
Monovia Kft-től. A legalacsonyabb árajánlatot a Monovia Kft adta, 10.782.519 forintért. Az előterjesztés 
pénzügyi fedezete az önkormányzat 2025. évi költségvetésének a Céltartalék 4. Közösségi költségvetés 
választókerületeinek képviselői kerete által biztosított. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a 
Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 




